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 Édition du 23 novembre 2020 (v. 1) 

 L’étude est toujours en cours.                                                                                      
Ces données sont donc préliminaires et                                                                     

doivent être interprétées en conséquence. 

 Données collectées durant les mois de juin, juillet et août 2020 

 440 participants   –    240 du primaire   et   200 du secondaire 

 257 filles, 180 garçons et un non-binaire 

 Âge moyen: 11,98 ans (écart-type : 3,23) 

 

 

THÈME 1  –  L’ÉCOLE PENDANT LA PANDÉMIE 
 

 Près du deux tiers des enfants et plus de la moitié des adolescents disent aimer l’école 
beaucoup ou énormément. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Après une non-fréquentation scolaire liée au confinement, 7 jeunes sur 10 rapportent que 
retourner à l’école est beaucoup à énormément important pour eux. 
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 Le tiers des enfants et près de la moitié des adolescents                                                                          
ont exprimé une peur d’échouer à l’école.  

 En revanche, moins de 10% des enfants et 15% des                                                                                
adolescents rapportent avoir des difficultés importantes à l’école. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

THÈME 2  –  CE QUI ME MANQUE LE PLUS PRÉSENTEMENT 
 

 Dans le tableau ici-bas, seuls les pourcentages du choix de réponse « Énormément » sont 
présentés. Les 4 autres choix de réponses se répartissent près de la moitié des autres réponses. 

 Ainsi, il s’agit des pourcentages de réponse des enfants et des adolescents mentionnant que les 
éléments suivants leur manquent énormément. 
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THÈME 3  –  LES ÉMOTIONS ET SENTIMENTS 
 

 Les enfants rapportent peu d’émotions négatives                                                                                             
comme être inquièt.e, frustré.e, fâché.e ou triste. 

 Environ la moitié des enfants et des adolescents                                                                                           
rapporte se sentir souvent content ou joyeux.  

 Néanmoins, environ la moitié des enfants et des                                                                                   
adolescents disent s’ennuyer souvent et plus du tiers des                                                                                           
adolescents rapportent se sentir très frustré ou irritable, triste et seul. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

THÈME 4  –  LA FAMILLE 
 

 Depuis la pandémie, environ 1 jeune sur 5 rapporte                                                                                              
qu’il y a plus de chicanes dans sa famille.  

 La majorité des enfants et 3 adolescents sur 4 disent                                                                                      
cependant bien s’entendre avec leur famille. 
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THÈME 5  –  LA COVID-19 

 

 Plus du trois quarts des enfants et le deux tiers des                                                                                                 
adolescents n’ont pas ou ont peu peur d’attraper la COVID-19. 

 Toutefois, près de la moitié craignent qu’un                                                                                                      
membre de leur famille ne soit infecté. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

LE RECRUTEMENT CONTINUE! 
www.grandirpendantlapandemie.ca  

 

 
 

À bientôt pour d’autres résultats 

 Des analyses par sous-groupes feront partie des prochaines éditions. 

http://www.grandirpendantlapandemie.ca/

